

ÖSKÜI HÍREK



Öskü Község Önkormányzatának
hivatalos lapja

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Meghívó

Sok szeretettel várjuk Öskü Község Önkormányzata nevében
2014. november 15. /szombat/ 16,00 órai kezdettel
Márton Napi Vigadalomra

Program:

Művelődési ház parkoló
16,00 - Táncház,
az Ösküi Gyermek Néptáncsoport és vezetői
közreműködésével
Kézműves vásár, kézműves foglalkozás
Kürtös kalács sütés

Művelődési ház

17,30 – Ünnepi köszöntő: Ángyán Tamás polgármester

Megemlékezés Szent Mártonról, Halmágyi Zoltán katolikus
plébános előadásában
Újborok áldása, szentelése
Hamza Kinga Dalma lelkész és
Halmágyi Zoltán plébános

18,30 – Lámpás felvonulás

Útvonal: Mecset u. -Katolikus templom - Iskola u.-Bántai u. -
Evangelikus templom -Fő u.

Lámpások a kézműves vásárral megvásárolhatóak, ezzel
támogathatja az óvodát.

A felvonulás után mindenkit várunk egy tál Ludas kásárral,
beszélgetéssel, ki kapcsolódásra
(kása jegyek vásárolhatóak a helyszínen 150 Ft/adag),

Mindenkit szeretettel várunk. A részvétel ingyenes.

Öskü Község Önkormányzata

Cím: Öskü 8191 Szabadság

tér 1.

Telefon: 88/588-560

Email:

polgarmester@osku.hu

Honlap: www.osku.hu



A projektek az Európai Unió
támogatásával valósulnak meg.

Támogatóink:

Nitrogénművek Zrt. Pétfürdő

Öskü Községi Kertbarátok Egyesülete

Napsugár Óvoda

Ösküi önkéntesek

Értesítjük a lakosságot, hogy településünkön

TÜDŐSZŰRŐ vizsgálatot tartunk.

Helyszín, időpont:

ÖSKÜ, KULTÚRHÁZ

2014. november 24.

8.00 – 12.00, 12.30 – 17.15

A vizsgálat alkalmas a mellkas betegségeinek időben történő
felismerésére.

Javasolt minden 40 év feletti lakosnak, akiről egy éven belül
nem készült vizsgálat.

Adománygyűjtő Batyus Retro disco

2014.11.22-én 21 órától a Művelődési Házban,
a Tasner Antal Általános Iskola Szülői Munkaközösségének
szervezésében, az Önkormányzat támogatásával.

Belépő 1000,- Ft

Tombolával, aperitiffel várjuk vendégeinket.

A bevételt teljes egészében az iskolás gyerekek
javára fordítjuk!

Zenél: Füle Attila

Vásár időpontok a Művelődési házban:

November 11. kedd Vegyes vásár 9,00-11,00

November 18. kedd Vegyes vásár 9,30-11,30

November 25. kedd Vegyes vásár 14,00-16,00

Novemberi programjaink (Művelődési ház)

November 15. (szombat) 16,00

MÁRTON NAPI VIGADALOM

November 24. (hétfő) 8,00-17,15 TÜDŐSZŰRÉS

November 30. (vasárnap) 15,00 ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS

GYERTYAGYÚJTÁS, KOSZORÚKÉSZÍTÉS

Részletek a kihelyezett plakátokon.

Óvodai sarok

Eseményekben, élményekben gazdagon teltek intézményünkben az őszi hónapok. A jó idő sok sétára, mozgásos játékokra adott lehetőséget, melyet mind egyik csoport ki is használt.

Szeptember 27-én került sor az idősek napjára, melyre a Katica csoportosok készültek. Nagy élmény volt számukra a színpadi szereplés. Az óvodai szüreti mulatságot október 3-án tartottuk, mely ünnepi felvonulással kezdődött, majd az udvaron szüreti témát feldolgozó körjátékokat játszottunk, sokféle gyümölcsöt, finomságot kóstolhattunk, mellyel a szülők kedveskedtek a gyermekeknek. A délelőtti tánczóval zárult.

Másnap a falusi szüreti felvonuláson az óvodások szüleikkel együtt játszottak, énekeltek, körjátékoztak az egyes megálló helyeken.

Október 15-én a Cibere Színház mesejátékában gyönyörködhettek óvodásaink, melynek nem csak nézői, hanem aktív résztvevői lehettek a gyermekek.

Gál nap környékén évek óta hagyomány az óvodánkban szülőkkel, testvérekkel egy kreatív, kézműves délutáni szervezése, amelyen az idei évben az őszi termések közül a tökből készültek különböző díszek, barkácsolási játékok, képek, lámpások. Nagy sikere volt a "sült tökös muffinoknak", a sült töknek és az abból készült linzernek.

A Katica csoportosok közül négy gyermek és egy óvónéni részt vett Várpalotán a "Kölyökvár Óvoda" interaktív délelőtti jén, melynek középpontjában a környezetismeret és környezetvédelem állt. Az itt szerzett ismereteket, tapasztalatokat, környezeti ismereti játékokat továbbadják társaiknak.

Október 25-én, szombaton a szülők segítő munkájának köszönhetően az óvoda udvara még tisztább rendezettebb lett. Újabb tuják kerültek kiültetésre, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni a résztvevő és támogató szülőknek.

Október utolsó hetében Öskü Község Önkormányzata támogatásával az óvoda teteje megszépült, felújítása befejeződött. Az őszi folyamán az esősebb időben sem unatkoznak a gyermekeink, hiszen a sokszínű fejlesztő játékkal felszerelt csoportszobákban mindig találunk kedvűknek, igényűknek, érdeklődésűknek megfelelő játékot.

Megalakult a Képviselő Testület!

Tisztelt Ösküi Polgárok!

Magam és a választott képviselők nevében köszönöm a részvételüket és a szavazataikkal kinyilvánított bizalmukat az október 12-i önkormányzati választásokon.

Az azóta eltelt hetekben az új képviselőtestület munkához látott, **október 20-i alakuló ülésén** megválasztásra került az alpolgármester és megalakultak a bizottságok is. November első hetében az első, munkaterv szerinti ülések is lezajlottak már.

A testület döntése értelmében:

Alpolgármester: Harnos László

A Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság (PüTeB) elnöke: Farkas Imre

PüTeB tagok: Hadházy Ibolya, Mekota István, Ivanics Liliána (külsős), Bielik Pál (külsős)

A Humán Feladatok Bizottsága (HuFeB) elnöke: Biró Kálmán

HuFeB tagok: Biró Erika, Mekota István, Boros József (külsős), Goda Attila (külsős)

Bízom abban, hogy az elkövetkező hetek, hónapok, évek bizonyítják majd, hogy Öskü Község Polgárai jó döntéseket hoztak, és közös munkánkkal komoly eredményekre leszünk képesek. Olyanokra, amelyekre mindannyiunk büszké lehetünk!

Nemcsak bizalmat, hanem feladatot, és felelősséget kaptunk! Hiszem, hogy közösen elérjük a legfontosabb céljainkat az elkövetkező 5 évben!

Ángyán Tamás
polgármester



A képen balról jobbra: Bielik Pál, Ivanics Liliána, Mekota István, Hadházy Ibolya, Farkas Imre, Ángyán Tamás, Harnos László, Biró Erika, Biró Kálmán, Goda Attila. A képről Boros József hiányzik.

Polgármesteri beszámoló az első 25 nap munkájáról

Tisztelt Ösküiek!

Fontosnak tartom, hogy Öskü Község lakosságát folyamatosan tájékoztassam arról, hogy melyek azok a legfontosabb feladatok, tevékenységek, amelyekkel az Önkormányzat és személy szerint a polgármester foglalkozik.

Szeretném, ha tudnák, mi történik valójában a mindennapok munkájában, és kérem Önöket, ha javaslatuk, ötletük van a jövőre vonatkozóan, bátran keressenek személyesen is, a **Hivatal ajtóit nyitva állnak Önök előtt...**

Október 20-án a Művelődési Házban alakuló ülésre került sor, ahol megválasztásra került az alpolgármester, és kialakultak a bizottságok is. A bizottsági tagok, a képviselők, az alpolgármester, és a polgármester ünnepélyes keretek között esküt tettek.

Október 22-én a Tasner Antal Általános Iskolában ünnepélyes megemlékezésen vettünk részt. Az ünnepség után az **1956. október 23-i események** ösküi áldozatainak sírját koszorúzta meg Ángyán Tamás, Harnos László, Gyapay Zoltán, László Ágnes és Nemes Ferenc.

Október 27-én a Kormányhivatal munkatársainak és Borteleki Istvánné jegyző jelenlétében megtörtént a **hivatalos átadás-átvétel** Gyapay Zoltán volt polgármester és Ángyán Tamás polgármester között.

A **Napsugár Óvoda** tetőszigetelési munkálatai november első napjaiban befejeződtek.

A **8-as főúton**, a Várpalota irányába tartó buszok megállójára átmenetileg világitást helyeztünk el. Sajnos tényleg átmenetinek bizonyult, a lámpát néhány nap után ellopták...

Folytatódott az **Önkormányzat épületének felújítása, bővítése**. Beépítésre kerültek az új ügyfélváró nyílászárói, az elkövetkező napokban az új helyiségek belső kialakítása megkezdődik.

Az **úthibák kijavítását** folytattuk a megmaradt hideg- és maraszfalt mennyiségekből.

November 6-án Öskü, Tés, és Jásd polgármesterei (Tés: Fodor-Bödös István, Jásd: Györy Tünde), valamint Borteleki Istvánné jegyző közös egyeztetést tartottak a 3 település közös jövőjét illetően, és a további együttműködést határozták meg közös célként úgy, hogy a települések egymást segítve, hatékonyabban használják ki a bennük rejlő értékeket.

Árajánlatokat kértünk **hőeltakarítási és síkosságmentesítési** feladatokra a 2014/2015-ös szezonra.

Árajánlatokat kértünk **aszfaltozási, útjavítási** munkákra a jelenleg „problémás” ösküi utcákra.

Időpontegyeztetésben vagyunk **vízügyi szakértőkkel**, abból a célból, hogy közösen végre megoldást hozunk az ösküi „árvízhelyzetekre”...

Együttműködési megállapodás kidolgozása folyamatban van az Önkormányzat és a Palota-Vidék 2000 Öskü FC között a **sportpálya használata és felújítása** ügyében. A megállapodás aláírását követően, az őszi szezon utolsó mérkőzését követően elkezdődhet a sportpálya felújítása az elnyert pályázati forrás és Öskü Község Önkormányzatának támogatásából.

Bizonyára sok minden kimaradt a felsorolásból, és folytathatnánk a sort.

Az elmúlt napokban elkezdett feladatokat hasonló lendülettel folytatjuk együtt a hivatali munkatársak, intézmények, testületi és bizottsági tagok, valamint az Önök együttműködésével.

Ángyán Tamás
polgármester

Allandó programok(IKSZT)

Hétfő: 16,15 – Angol kisiskolásoknak

Kedd: 13,00 – Néptánc

17,00 – Kismama torna

18,00 – Bellyfitt

19,00 – Egészségmegőrző torna

Szerda: 07,00 – Gyógytestnevelés

17,00 – Népdalköri próba

17,00 – Zumba gyerekeknek Vandával

19,30 – Zumba Ádámmal (Művelődési ház)

Ösütörtök:

16,00 – Zumba Vandával

Péntek: 11,00 – Néptánc óvodásoknak

13,00 – Néptánc

Ifjúsági terem nyitva tartása:

Általános iskolásoknak: Kedd-Szombat 15,00-18,00

Nagyobb korosztályúknak: Kedd-Szombat 15,00-20,00

A szombati nyitva tartás a rendezvények idején szünetel.

Első intézkedéseink egyike

A 8 számú főútvonal mellett kialakított ideiglenes buszmegállóhoz kértük a kivitelező segítségét abban, hogy biztosítsa annak kivilágítását. A polgármester úr többszöri e-mail és telefonos egyeztetése ellenére a cég, tervezési és engedélyezési időhosszúságára hivatkozva nem volt partner ebben.

Javaslatomra felvállaltuk, hogy az önkormányzat próbára veszi egy nap elemes mozgásérzékelő lámpát. Felszereltem a buszmegállóra, tökéletesen működött a 2. napig. Ekkor észrevettem hogy nem kapcsol be, vissza kell vinni cseréire.

Azért hogy ne szakadjon meg a jó folyamat, a saját ilyen elven működő lámpámat szereltem a rossz helyére. Másnap visszavitt em a hibásat az üzletbe, kicserélték. Mindenszentek után akartam visszacserélni az enyémmel.

Sajnos erre már nem kerülhetett sor, mert az ünnepi hét végén eltűnt a lámpa a buszmegállóról.

Sajnálatos hogy az első intézkedések egyike ilyen negatívan alakult, az önös érdek legyőzte a közérdekét.

Ennek ellenére köszönöm a pozitív visszajelzéseket, amiket kaptam, ameddig működött.

Csak remélni tudom, hogy az elkövető (elkövetők) is olvassa ezt az írást, és magába néz!

Figyeljünk egymásra és értékeinkre.

Farkas Imre

Pénzügyi és településfejlesztési bizottság elnöke

Ne feledje: a Polgárőrség szolgálati telefonszáma: 0630/365-97-88

Jó tanácsok a téli tüzeléshez!

A háztartási tüzeléssel kapcsolatos panaszok okai:

- Tiltott anyagok égetése – többnyire hulladék égetés ideértve a vegyszerekkel kezelt fákon túl a petpalackokat, autógumit, bálásruhát is
- A tüzelő berendezések karbantartásának elmaradása
- A tüzelő berendezés alkalmatlansága a használt tüzelő megfelelő minőségű égetésére – ez a probléma különösen a háztartásokban egyre gyakrabban megjelenő lignit égetése kapcsán merül fel.
- A tüzelőanyagok minősége – nedves fa, szén égetése
- A tüzelés technikai módszerek ismeretének hiánya

Ismeret hiány:

- A háztartási tüzelő berendezésekben való hulladék égetés, különösen a műanyagok (petpalack, műszál asztextíliák, gumi, műanyag alapú ragasztószerek és festékek, illetve az ezekkel kezelt fa) égetése során felszabaduló mérgező gázok és szilárd részecskék a levegő szennyezésén keresztül igen komoly egészségkárosító hatással;
- A nem megfelelő égéssel felszabaduló gázok egy része nem távozik a kéményen keresztül, ha a tüzelő berendezés nem megfelelő, ezért a szobában lévő egészségét – különösen a gyermekekét és időskorúakat – közvetlenül károsítja;
- A tüzelőanyag felhasználásával járó környezet terhelés nagymértékben attól függ, hogy milyen kályhát (tüzelőberendezést) használnak;
- A hazai barnaszén a fánál több szennyező anyagot tartalmaz, elégetésekor például jóval több hamu és kéndioxid keletkezik;
- A lignit felhasználására a háztartási tüzelőberendezések általában alkalmatlanok, ezért égetésük jelentős egészségkárosító hatással járhat;
- A tűzifa használatakor a fa nedvesség tartalmának rendkívüli jelentősége van. A fa kivágáskor 50-60%-os nedvesség tartalmú, majd a nyári félév során 18-25%-ig szárad;
- Nedves fát eltüzelni gazdaságtalan és környezetkárosító. A száraz fa fűtőértéke 15 MJ/kg, a frissen vágotté 7 MJ/kg körüli, mivel a fában rejlő energia jelentékeny része ilyenkor a víz elpárologtatására fordítódik. A fele annyi hőt termelő nedves tűzifa égetése pazarló, és légszennyezése is jóval nagyobb;
- A nagy nedvességtartalom miatt az égési hőmérséklet alacsonyabb, emiatt növekszik a korom és más káros anyagok kibocsátása;
- A fa nedvességtartalmának 20%-os növekedésével a fulladást okozó szénmonoxid kibocsátása tízszeresére, a káros szilárd részecskéké az ötszörösére növekszik;
- A kémény megfelelő magassága, átmérője és tisztasága előfeltétele a tiszta tüzelésnek. A vizes fával tüzelés kellemetlen mellékhatása, hogy a kéményben és a tüzelőberendezésben nagy mennyiségű víz és kátrány csapódik ki. A rosszabb huzat miatt az égésmegfőkelletlenebbé válik, másrészt megnő a kémény eltömődésének veszélye.
- Jelentősen javítható az égés határfoka és csökkenthető a károsanyag-kibocsátás, főleg az égés kezdeti stádiumában, ha a tüzelő anyagot felülről lefelé növekvő vastagságban helyezük a tűztérbe, majd felül gyújtjuk meg. Ebben az esetben az égés az áramlással ellenkező irányban, hővezetés és hőszugárzás útján terjed, így mindig csak annyi tüzelőanyagból és ott keletkezik számottevő éghető gáz, amennyi és ahol az – megfelelő hőmérsékletű léven – el is tud égni;
- A köztudatban elterjedt, hogy a tüzelő anyagot legelőször alulról gyújtják meg, ezért az teljes terjedelmében elkezd felmelegedni, így hirtelen nagy mennyiségű, az égéshez azonban még nem megfelelő hőmérsékletű éghető anyag szabadul fel és távozik hasznosítatlanul, ráadásul az egészségre és környezetre káros összetevők formájában;
- A gyújtáshoz gyújtósnak a fenyőfa a legalkalmasabb, mert használatukkal lényegesen gyorsabban érhető el a tiszta égéshez szükséges hőmérséklet;
- Ha nem volt elég ideje száradni a fának, valamit még az is segíthet, ha a kályhába jutás előtt a kályha közelében szárítják.

ÓSKÚI HÍREK

Felelős kiadó:

Bíró Kálmán

HuFeBelnöke

Felelős szerkesztő:

Leiner Norbert

Szerkesztőség címe:

8191 Óskú, Szabadság tér 1.

E-mail: leno@dod.or.com

Dr. Szabó Marcell biztosa helyettes a jövő nemzedékek szószólója

Következő számunk lapzártája igény szerint lesz